



## В региональном следственном управлении СК России состоялся совместный прием граждан



В целях защиты прав граждан – участников уголовного судопроизводства, руководитель следственного управления [СК России по Тамбовской области](#) Полшаков А.Н. и начальник следственного управления регионального УМВД России Сутягин А.Н. провели совместный прием граждан, на котором были выслушаны жители Тамбова и других городов и районов области.

Всего на прием обратились 17 человек, подавляющее большинство обращений которых касались проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов региональных управлений СК и УМВД России. Обратившиеся, среди которых - потерпевшие по уголовным делам и их представители, родственники, выражали несогласие с квалификацией преступлений, результатами проведенных экспертиз, решениями о прекращении дела и т.п. Ряд заявителей настаивали на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

возбуждении уголовных дел по материалам, где уже приняты решения об отказе в возбуждении дела.

Гражданам, чьи обращения не касались вопросов деятельности СК и МВД России, даны подробные разъяснения о способе защиты их прав и органах, к полномочиям которых отнесено решение возникших проблем.

По обращениям, касающимся деятельности следственных органов СУ СК России по Тамбовской области, руководитель следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение которых поставил на контроль.

19 Июня 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1366020](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1366020)